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Name

29 responses

Suruchi shukla

Anjali

Dr.Jyotika Awasthi

Priya Yadav

Ayushi yadav

Soni

Soni Singh

Radha Sharma

Anju

Astha tripathi

Princy vishwakarma

Anamika savita

Nidhi

Dr.Archana

Dr. Disha Agnihotri Dubey

Dr Sangeeta nigam

Shobhna sonker

Monika kumari

Neelu Singh

Divya mishra

Roshani



Shaheen Bano

Jyoti dwivedi

Asha

Arpita Banerjee

Anshika verma

Prachi Gupta

Anjali Shah

Ankita pal



Present status

20 responses

Business

Freelancer

Assistant professor

MA

Boutique Learning

Soni Chauhan

B. A 5th samester

Ma

MA 1

Kanpur

Private teaching

Married

Studing at Banaras Hindu University

Operations manager at Yatharth Hospital Greater Noida Uttar Pradesh

Lecture

Pass

Asha

Msc and computer diploma

Student

Social media influencer



Present Address

28 responses

117/H1/325A model town

118/338 gumti no 5

379 lakhanpur housing society

Barsaitpur kanpur

Siddharth Nagar gooba garden Kalyanpur kanpur

5-B laxnam bag kalony nawab ganj kanpur. Kanpur (UP)

H.no 557 Power House Road , Kripal nagar Mainpuri

Araji no 2562 g khyora katri mainawati marg

Geeta nagar metro station

Hig 1 b.block panki kanpur

86/ 64 dipti padaw kanpur

373B sahab nagar kalyanpur kanpur nagar

Nawabganj

Kanpur

124/1,D Block Govind Nagar Kanpur

106/36 a Gandhi Nagar kanpur

9/50 Macrobert ganj kanpur

Banaras Hindu University main campus

E-1408, Stellar MI Citihomes Omicron-||| Greater Noida Uttar Pradesh

Farukhabad

Surbihar duda caloni



1/288 Nawabganj, kanpur

113/265 swaroop nagar kanpur

Plot no. 55 bamba road kalyanpur kanpur

113/153 Swaroop Nagar kanpur

119/365 darshan purwa kanpur

Kisharwal road, Rania, Kanpur Dehat

112 MIG THIRD DABAULI WEST, NEAR GUPTA SALES, KANPUR 208022



Mobile Number

29 responses

9335122104

7905275066

9335784033,

9219031720

9580863609

9125521349

8923913333

9044669028

7267022189

8810855156

9307742756

09670056509

7985741813

7007285638

09919262711

8707656902

8546075443

7985349427

9695186435

8840942119

+919305914558



8737069768

6388598466

9129823952

09696395659

8840599107

9795200416

9580570286

7347844279



Achievements

19 responses

Graduation

Best

So many like working as interior designers and freelancers in English.

Assistant professor D.A-V college kanpur

Boutique shop and beauty parlour.

अतिथि प्रवक्ता

Student

Ma

No

Doctorate

P.G.complete

Student at Banaras Hindu University main campus for clinical psychology

Post Graduate
Diploma in Health &
Hospital
Management
, IIHMR Dwarka
New Delhi

Summer Internship
 Virtual training Narayana Superspeciality Hospital,
Gurugram and Dharamshila Narayana Superspeciality
Hospital
Duration: May 19, 2020 to June 26, 2020
Location: New Delhi
Role: Team building expertise, Content Creator
Projects Undertaken:
Indian Red Cross Society (IRCS)
Communicable and Noncommunicable Disease
Comparative Analysis
Narrative Report: COVID-19 in Uttar Pradesh

WORK EX / INTERNSHIPS



 Yatharth Super Specialty Hospital,
Greater Noida
 COVID-ICU & Floor Management
 COVID Vaccination Management
 Training in all aspects of Hospital Management
 Dissertation on ‘DELAYS IN ADMISSION &
DISCHARGE OF COVID PATIENTS’
Location: Yatharth Super Specialty Hospital, Greater Noida

 Training & Development Executive
 General Surgery & Plastic Surgery Manager
 OPD Manager
Location: Yatharth Super Specialty Hospital, Noida

Phd

B a

GATE exam qualified

Govt. jobs

Participate at Indian Idol Academy in art show, working in Zee News Zee Bihar Jharkhand Zee
Hindustan, social media manager, CCC, Hindi English typing computer Knowledge short hand
knowledge



Course completed from the college and session

27 responses

2009

Bachelor of arts

B.A 1997-98

BA 2022-23

Kanpur vidhya Mandir mahila Mahavidyalaya 2022

BA final and year 2023

Post graduation

BA 2023-24

B.A 2nd year

2022

Graduation(BA)

2022 -2023

Bs final ...kvm college sawoop Nagar

P.G 2007

2018

BA 2019 -2022

2015-17

MA

Yes

2022-23

MA 2nd



Bsc maths 2018-21

Kanpur vidya mandir girl degree college

B.Sc. , CCC

Kanpur Vidya Mandir PG College, Swaroop Nagar, Kanpur, 2022-2023

Kanpur vidya mandir p.g. college (2020-23)

B.A

1- छात्राओं के  समग्र विकास हेतु विभिन्न गतिविधियों का संचालन रहा है।
29 responses

2- महाविद्यालय द्वारा छात्राओं की शिकायतों का उचित समाधान उपलब्ध था।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

55.2%

44.8%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

69%

27.6%



3- महाविद्यालय में आपका अध्ययन अनुभव अच्छा रहा।
29 responses

4- खेलकू द, सांस्कृ तिक ,प्रतियोगी व एन०एस०एस० गतिविधियों का समग्र अनुभव व
भागीदारी रही है।
29 responses

5- आपको विषय का सैद्धांतिक व व्यावहारिक ज्ञान दिया गया।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

48.3%

48.3%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

10.3%

48.3%

37.9%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

62.1%

37.9%



6- आप महाविद्यालय से पूर्व छात्र के  रूप में जुड़ने से गौरव अनुभव करती हैं।
29 responses

7- सहायक-सामग्री की गुणवत्ता उच्च रहती थी।
29 responses

8- महाविद्यालय में निम्न साधन/ गतिविधियां रही हैं- प्रयोगशाला व उपकरण,
पुस्तकालय, कं प्यूटर सुविधा, इंटरनेट /वाई-फाई, ऑडिटोरियम, कैं टीन सुविधा, खेलकू द,
सांस्कृ तिक।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

41.4%

55.2%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

48.3%

48.3%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

51.7%

37.9%



9- आपको वर्तमान सेवा/ व्यवसाय में महाविद्यालय से प्राप्त शिक्षा उपयोगी रही है।
29 responses

10- आपको विभाग का पूरा सहयोग प्राप्त हुआ।
28 responses

11- महाविद्यालय में आयोजित विभिन्न शैक्षणिक गतिविधियों ने (कार्यशालाएं,
अतिथि-व्याख्यान, विशेष वार्ता आदि) का मूल्यांकन 

29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

44.8%

37.9%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

50%

50%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

62.1%

27.6%



12- विभाग की प्रशासनिक व्यवस्था/गतिविधियों से आप संतुष्ट हैं।
29 responses

13- महाविद्यालय छोड़ने के  बाद अर्जित ज्ञान का इच्छित लक्ष्य प्राप्ति में योगदान रहा
है।
29 responses

14- आप महाविद्यालय की प्रगति/ विकास में योगदान करने की इच्छु क हैं।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

62.1%

34.5%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

69%

27.6%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

55.2%

44.8%



15- महाविद्यालय में शोध आदि हेतु बौद्धिक वातावरण रहा है।
29 responses

16- पाठ्य-सामग्री रुचिकर रहा है।
29 responses

17- पाठ्यक्रम में बौद्धिक विकास की स्थिति प्रोत्साहन प्रदान करने वाली रही।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

24.1%

72.4%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

65.5%

31%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

65.5%

34.5%



18- पाठ्यक्रम द्वारा अपेक्षाओं का पूर्ति  स्तर रहा है।
29 responses

19- पाठ्यक्रम व्यक्तित्व विकास में सहयोगी रहा है।
29 responses

20- पाठ्यक्रम द्वारा समकालीन आवश्यकताओं की पूर्ति  हुई।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

58.6%

41.4%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

58.6%

41.4%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

58.6%

41.4%



21- अतिथि व्याख्यान/ विशेषवार्ता/ प्रेरकसत्र में आमंत्रण पर आपकी रुचि/ सहमति है।
28 responses

22- पाठ्यक्रम संबंधी पठन-पाठन की उपलब्धता उत्तम रही है।
29 responses

23- पाठ्यक्रम में रोजगार परक क्षमता है।
29 responses

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत7.1%

50%

39.3%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

62.1%

34.5%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

51.7%

34.5%



24- पूर्व छात्राओं के  प्रति महाविद्यालय में सह्रदय भाव है।
29 responses

25- महाविद्यालय का अध्यापन स्तर उच्च रहा है।
29 responses
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Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

51.7%

41.4%

Copy

पूर्णतः सहमत
सहमत
निरपेक्ष
असहमत
पूर्णतः असहमत

55.2%

41.4%
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